

ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

по использованию SCADA системы "Соната"

ВАЖНО - ПРОЧТИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО!

Настоящее Лицензионное соглашение ("Соглашение") определяет условия использования SCADA системы "Соната" ("Программный продукт") и является обязательным юридическим договором, заключаемым между Вами (юридическим или физическим лицом) ("Пользователем") и Акционерным обществом «Экспериментальный завод научного приборостроения со Специальным конструкторским бюро Российской академии наук» (далее - АО «ЭЗАН»). Разработчиком SCADA системы "Соната" и обладателем исключительного права на Программный продукт является АО «ЭЗАН» ("Правообладатель").

ПРОЧТИТЕ ВНИМАТЕЛЬНО НИЖЕИЗЛОЖЕННОЕ ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ЗАГРУЖАТЬ, УСТАНОВЛИВАТЬ, КОПИРОВАТЬ ИЛИ ИНЫМ ОБРАЗОМ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРИОБРЕТЕННЫЙ ПРОГРАММНЫЙ ПРОДУКТ.

ОТВЕТ "ДА" (СОГЛАСЕН) ПРИ ЗАГРУЗКЕ И/ИЛИ УСТАНОВКЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА ИЛИ ДРУГОЙ СПОСОБ ЗАГРУЗИТЬ, КОПИРОВАТЬ, УСТАНОВИТЬ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАКУЮ-ЛИБО ЧАСТЬ ДАННОГО ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА ОЗНАЧАЕТ, ЧТО ВЫ ПРОЧИТАЛИ, ПОНИМАЕТЕ И БЕЗОГОВОРЧНО СОГЛАШАЕТЕСЬ СО ВСЕМИ УСЛОВИЯМИ НАСТОЯЩЕГО ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ. КОПИРОВАНИЕ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕ, ИЗМЕНЕНИЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА ИЛИ ПРОИЗВОДНЫХ РАЗРАБОТОК ДОПУСКАЕТСЯ ТОЛЬКО В СООТВЕТСТВИИ С УСЛОВИЯМИ ДАННОГО ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ. ВСЕ УКАЗАННЫЕ ДЕЙСТВИЯ ЗАПРЕЩЕНЫ ЗАКОНОМ, ЕСЛИ УСЛОВИЯ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ НЕ ПРИНЯТЫ, КРОМЕ СЛУЧАЕВ НАЛИЧИЯ АЛЬТЕРНАТИВНОГО ПИСЬМЕННОГО СОГЛАШЕНИЯ С АО «ЭЗАН». ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ ИЛИ НЕ МОЖЕТЕ ВЫПОЛНИТЬ УСЛОВИЯ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ, ТО ПРАВООБЛАДАТЕЛЬ ОТКАЗЫВАЕТ ВАМ В ПРАВЕ НА ЛЮБОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА - НЕ СОВЕРШАЙТЕ НИКАКИХ ДЕЙСТВИЙ. ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ВОПРОСОВ ПЕРЕД ПОПЫТКОЙ КОПИРОВАТЬ, УСТАНОВИТЬ ИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАКУЮ-ЛИБО ЧАСТЬ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА СВЯЖИТЕСЬ С АО «ЭЗАН».

Лицензия на Программный продукт

Настоящее Соглашение предоставляет Пользователю неисключительное право, на условиях простой (неисключительной) лицензии, на использование Программного продукта, при условии соблюдения всех требований, ограничений и условий использования Программного продукта в соответствии с его технической (эксплуатационной) документацией, функциональными возможностями и условиями настоящего Соглашения.

Программный продукт лицензируется, а не продается.

Все положения настоящего Соглашения распространяются как на Программный продукт в целом, так и на его отдельные компоненты.

Настоящее Соглашение заключается до или непосредственно в момент начала использования Программного продукта и действует на протяжении всего срока его правомерного использования Пользователем в пределах срока действия авторского права на него, при условии надлежащего соблюдения Пользователем условий настоящего Соглашения.

Право на использование интегрированной среды разработки, являющейся частью Программного продукта, (включает набор редакторов, отладчиков, сервисных программ и документацию в электронном виде) предоставляется безвозмездно на условиях настоящего Соглашения.

Право на использование среды исполнения (Runtime) Программного продукта предоставляется после выполнения Пользователем единовременной оплаты за каждую установку Runtime на компьютер, контроллер или другие аппаратные средства, согласно лицензионной политике Правообладателя и действующему прайс-листу.

Все права на разработанные Пользователем с помощью средств разработки технологические программы (проекты) для целевых систем принадлежат Пользователю, если это не определено дополнительными соглашениями.

Пользователь имеет право изготовить копию Программного продукта при условии, что эта копия предназначена только для архивных целей и для замены правомерно приобретенного экземпляра в случаях, когда оригинал утерян, уничтожен или стал непригоден для использования. Такая копия не может быть использована для иных целей и должна быть уничтожена в случае, если владение экземпляром Программного продукта перестало быть правомерным.

Техническая поддержка

После активации лицензионного ключа среды исполнения Программного продукта Пользователю предоставляется возможность в течение 1 (одного) года получать от Правообладателя техническую поддержку, включающую в себя:

- получение новых релизов Программного продукта по мере их появления;
- консультации специалистов Правообладателя по техническим вопросам, касающимся Программного продукта;
- предоставление доступа к информационным и вспомогательным ресурсам Правообладателя.

Пользователь может продлить срок технической поддержки путем приобретения у Правообладателя подписки на годовую техническую поддержку.

Технические данные, которые сообщаются Пользователем специалистам Правообладателя в ходе обращения, могут быть использованы Правообладателем для внутренних целей, включая техническую поддержку Программных продукта и разработку программного обеспечения. Правообладатель обязуется не использовать данные сведения в форме, раскрывающей конфиденциальные сведения Пользователя.

Любые дополнительные программы, файлы данных, исходные тексты и документация, переданные Пользователю в результате оказания услуг по технической поддержке, должны рассматриваться как составная часть Программного продукта и подпадают, таким образом, под действие условий и ограничений данного Соглашения.

Авторские права

Программный продукт охраняется авторским правом, международными соглашениями о защите интеллектуальной собственности и действующим законодательством Российской Федерации.

Правообладатель гарантирует, что обладает всеми необходимыми по настоящему Соглашению правами для предоставления их Пользователю.

Данное соглашение не является соглашением о продаже. Программный продукт, включая все исправления, модификации, дополнения, обновления и/или усовершенствования, и связанная с ним техническая (эксплуатационная) документация предназначена не для продажи и является и остаётся исключительной собственностью Правообладателя.

Правовой титул и все права интеллектуальной собственности на Программный продукт (включая, но не ограничиваясь только ими, авторские права, коммерческую тайну, товарные знаки, входящие в него графические изображения, мультимедийные данные, текст и дополнительные программы - "applets"), а также все права на печатные и электронные документы и материалы принадлежат исключительно Правообладателю.

Ничто в настоящем Соглашении не подтверждает отказ Правообладателя от прав на интеллектуальную собственность по какому бы то ни было законодательству.

Алгоритмы работы Программного продукта и его исходные коды (в том числе их части) являются коммерческой тайной Правообладателя.

Пользователь не может ни при каких условиях удалять или изменять внешний вид информации и сведения об авторских правах и правах на товарные знаки, указанные в Программном продукте.

Любое использование Программного продукта в нарушение условий настоящего Соглашения рассматривается как нарушение прав Правообладателя и является достаточным основанием для лишения Пользователя предоставленных по настоящему Соглашению прав.

За нарушение авторских прав Правообладателя на Программный продукт Пользователь несет гражданскую, административную или уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Все права, не предоставленные явно настоящим Лицензионным Соглашением, сохраняются за Правообладателем.

Ограничения

Программный продукт использует технологию защиты от копирования, препятствующую несанкционированному копированию программы. Несанкционированное копирование программы и применение средств, позволяющих обойти используемую технологию защиты от копирования, являются незаконными.

Пользователь несет ответственность за сохранность в тайне лицензионного ключа Программного продукта с даты его выдачи Правообладателем, а также самостоятельно определяет круг лиц, которым этот ключ может быть доступен.

Пользователь не вправе декомпилировать, дизассемблировать, декодировать, извлекать, модифицировать или иным образом совершать попытку или помогать другим сторонам в осуществлении инженерного анализа любой части Программного продукта, включая использование приемов для обхода процедуры активации лицензионных ключей, за исключением случая и только в той степени, когда такие действия явно разрешены действующим законодательством.

Запрещается предоставлять Программный продукт в прокат, в аренду, во временное пользование или лизинг.

Запрещается непосредственно или через посредников экспортировать, импортировать или передавать Программный продукт и любые его изменения в любую страну в нарушение законов той страны или законов Российской Федерации.

Правообладатель не несет ответственности за любую информацию, которая создается или обрабатывается в процессе использования Программного продукта.

Ни при каких обстоятельствах Правообладатель не несет ответственность за действия третьих лиц, временные технические сбои и перерывы в работе Программного продукта, вызванные неполадками используемых технических средств которые Пользователь использовал для работы с Программным продуктом.

Без ущерба для любых других прав, Правообладатель вправе прекратить действие настоящего Соглашения, если Пользователь не соблюдает условия Соглашения. В таком случае Пользователь обязан прекратить использование Программного продукта, деинсталлировать и уничтожить все имеющиеся у него копии Программного продукта.

Ограниченная гарантия

Правообладатель гарантирует работу Программного продукта при условии, что он будет использоваться на аппаратном обеспечении и с операционной системой, для которых он был разработан, при соблюдении всех требований, ограничений и условий использования Программного продукта в соответствии с его технической (эксплуатационной) документацией, функциональными возможностями и условиями настоящего Соглашения.

Функции, которые выполняет Программный продукт, соответствуют функциям, указанным в печатных и электронных материалах и (или) документации к Программному продукту, либо превосходят их.

Пользователь соглашается с тем, что Программный продукт предоставляется со стандартными настройками, применяемыми по умолчанию, и Пользователь несет ответственность за вносимые им изменения в настройки Программного продукта.

Гарантия недействительна, если Программный продукт используется на или в сочетании с иным аппаратным и/или программным обеспечением, отличными от описанных в технической (эксплуатационной) документации, или используется с любым установленным нелицензионным программным обеспечением.

Пользователь на свою ответственность самостоятельно определяет, насколько данный Программный продукт пригоден для решения его задач. Для этого Пользователь самостоятельно проводит тщательное тестирование Программного продукта на совместимость с его собственными приложениями на его аппаратной платформе.

Правообладатель не гарантирует, что Программный продукт будет соответствовать требованиям Пользователя, или что его работа будет бесперебойной или безошибочной. В объеме, предусмотренном законодательством РФ, Правообладатель открыто отказывается от всех гарантий, не оговорённых здесь и от всех иных подразумеваемых гарантий.

За исключением устанавливаемой в настоящем пункте ограниченной гарантии, Программный продукт поставляется «как есть». Правообладатель не дает никаких гарантий, условий, представлений или положений (выражаемых в явной или в подразумеваемой форме) на все, включая без ограничений не нарушение прав третьих лиц, коммерческое качество, интеграцию или пригодность для определенных целей, использование или производительность. Пользователь соглашается с тем, что он несет ответственность за выбор Программного продукта для достижения нужных результатов, за установку и использование Программного продукта, а также за результаты, полученные с его помощью.

Ограничение ответственности

В максимальной степени, допускаемой действующим законодательством, ни при каких обстоятельствах Правообладатель (или его подразделения), ни его должностные лица и сотрудники не несут ответственности перед Пользователем и его представителями или любой третьей стороной за любой особый, случайный или косвенный ущерб или убытки (включая, но не ограничиваясь только перечисленным, упущенную выгоду, убытки, вызванные утратой информации, перерывами в коммерческой или производственной деятельности, нанесения ущерба здоровью, неисполнением любого обязательства, убытки вызванные небрежностью, любой иной ущерб и прочие убытки имущественного или иного характера), в результате или в связи с каким-либо нарушением условий настоящего Соглашения, в результате использования или невозможности использования Программного продукта или получения или невозможности получения услуг, а также с любыми другими положениями настоящего Соглашения, даже в случае отказа работы Программного продукта, гражданского правонарушения (включая халатность), строгой ответственности, нарушения договора или нарушения гарантии Правообладателя, даже если Правообладатель был заранее уведомлен о возможности возникновения такого ущерба или убытков или предъявления претензии. В любом случае ответственность Правообладателя по любому из положений настоящего Лицензионного Соглашения ограничивается суммой, фактически уплаченной Пользователем за Программный продукт. Перечисленные выше ограничения не могут быть исключены или ограничены в соответствии с действующим законодательством.